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B DGruppi di miscelazione per impianti a pavimento

SFEMixing unit for floor heating

systems
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-CMeCI/ITeJ'IbeIVI y3en onAa cuctemMm HanoJibHOro oToryieHnA

712 gruppo di miscelazione a A 713 gruppo di miscelazione
punto fisso con miscelatore termo- 1 modulante con servocomando
statico regolazione temperatura da elettrotermico
20a43°C.Kvs 3.2
713 mixing unit with electro-
712 fixed point mixing unit with | thermal modulating actuator
thermostatic mixer tempera-ture
adjustment from 20 to 43 ° C Kvs ab 713 - cMecuTenbHbIN
3.2 \ y3€es C 2NIeKTPOTEPMUYECKIMM
! CepBONPUBOAOM
712 - cmecuTenbHbIN  y3er 712
CO CMeCuTeJIbHbIM BEHTUI1EM,
nogaepXrBatLLm Temnepa- 3
Typy B nHTepBane ot 20 Ao 43 711 gruppo di miscelazione a
o, .
rpapycos°C.M. Kvs 3.2 . - punto fisso con testa termostatica,
Tpe A B C D E %] il [ 11 ° sonda ad immersione, regolazione
[}
711 137 277 | 137 711 temperatura da 20 a 60 °C.
712 137 137 | 277 @7 . . L -
711 fixed point mixing unit with
713 127 227 | 127 thermostatic head, immersion
Dimension in mm .
@\ sensor, temperature adjustment
a from 20 to 60 ° C.
Max
+95° 711 - cMecuTenbHbIN y3en
1SO 228-1 (+70°) C TepMOronoBKOW, MOrPyHOW
@\ b330 U TemnepatypHbIM
AaTYNKOM, noaaepKUBaKoLL M
) E Temnepatypy ot 20 go 60 °C.
s -HE 5
o~ @ :
34 6bar £
[}
A . | gruppi di miscelazione sono forniti con Circolatore
Denominazione Materiale Trattamento . . -
N° N elettronico alta efficienza confome alla normativa ErP
Part name Material Treatment  5,49/155/EC.
Ha3BaHue matepuan o6paboTka
1 Miscelatore termostatico All mixing sets are supplyed with high efficiency Eletro-
Thermostatic mixer nic circulator according with ErP 2009/125/EC Regula-
TepmocTaTyeckni BeHTUb tion. A eoNA-
2 Servocomando elettrotermico RAL 9010 B
Thermo-electric actuator Ce CMeCUTeNIbHbl€ Y3J1bl KOMMNNEKTYIOTCA Bbl-
TepMmo3neKkTpuyeckmii ip1son COKO 3G EKTVBHBIMN LINPKYNALNOHHBIMUA Ha- 'n
cocamu cornacHo gupektusam ErP 2009/125/EC.
3 Testa termostatica Ottone - Brass RAL 9010 Fq
. ] 0
Thermostatic head natyHb Per i paesi extra CEE & possibile fornire,in alternativa, il ! !
TepmocTaTnyeckas ronoeka (I:E\l,\lvm 7N UNI circolatore asincrono a 3 velocita, ma questi circolatori ' '
IR non potranno avere il marchio CE. ! !
4 Valvola di intercettazione Ottone - Brass : :
Ball valve naTyHb For non EEC countries it is possible to supply H 1
LLlapoBoWn kpaH CW617N UNI 3-speed asynchronus circulator but those cannot carry o
EN 12165/98 the marking CE any more. i
5 | Pompa di circolazione Nimls Z 15D
Circulation pump [na cTpaH, He BxogaAwmx B EBpocoto3 | ﬂl‘:w

LInpKynALMOHHbIN Hacoc

BO3MOXHa KoMieKTaLusa 3-eX CKOPOCTHbIMU
Hacocamu Ho 6e3 MapKMpoBKy Ha Hux CE.

In opzione al circolatore tutti i gruppi di miscelazione possono essere forniti con tronchetto di collegamento L.130 mm.
In all mixing sets as an option a 130 mm connection pipe can be provided and a circulator can be retrofitted subsequently.
Kak onuus, Ans Bcex CMecnTesNibHbIX y3/10B MOXET NOCTaBnATbCA 130 MM coeuHUTeNbHas Tpy6Ka A1 NOAKIYeHUA Hacoca
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecutenbHble y3nbl
711- 712- 713 - 714
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711 gruppo di miscelazione a punto fisso con testa
termostatica, sonda ad immersione, regolazione
temperatura da 20 a 60 °C. Kvs 3.5

711 fixed point mixing unit with thermostatic head,
immersion sensor, temperature adjustment from 20 to
60 °C.Kvs 3.5

711 - cmecutenbHbIn y3en C TepMOronoBKo,
NOrpPY>XHOW MMIb301 1 TEMMNepaTypPHbIM JaTUNKOM,
nogaeprkmBatowmm tremnepatypy ot 20 go 60 °C.
Kvs 3.5

711 Disponibile senza circolatore
Available without pump
[ocTynHble 6e3 Hacoca

Code: 171115000

712 gruppo di miscelazione a punto fisso con
miscelatore termostatico regolazione temperatura da
20a43°C.Kvs 3.2

712 fixed point mixing unit with thermostatic mi-xer
temperature adjustment from 20 to 43 ° C. Kvs 3.2

712 cMecuTenbHbIN Y3en CO CMeCUTeSIbHbIM
BEHTUNEM, MOAAEPKUBAOLNM TemnepaTypy ot 20°-
43°C.Kvs 3.2

712 Disponibile senza circolatore
Available without pump
[ocTynHble 6e3 Hacoca
Code: 171215000

713 gruppo di miscelazione modulante con
servocomando elettrotermico Kvs 3.5

713 mixing unit with electrothermal modulating
actuator . Kvs 3.5

713 cmecuTeNbHbIN y3en C 31eKTPOTEPMUYECKUM
cepso npusogoMm. Kvs 3.5

713 Disponibile senza circolatore
Available without pump
JocTtynHble 6e3 Hacoca

Code: 171315000

714 Gruppo by-pass con valvola di regolazione
termostato di sicurezza (taratura 50° C)

714 By-pass set with regulating valve and safety
thermostat (50° C)

714 Tpynna 6ai-nacc c perynupyoLwym KnanaHom 1
TepmocTaTom 6e3onacHocTu (50° C)

711 + NYL33-25 P Salmson
Code: 171115001

LE-
712 + NYL33-25 P Salmson
Code: 171215001

= f T

713 + NYL33-25 P Salmson
Code: 171315001

711 +YONOS PARA RS25/6 - Wilo
Code: 171115007

= I L

712 +YONOS PARA RS25/6 - Wilo
Code: 171215007

713 + YONOS PARA RS25/6 - Wilo
Code: 171315007

714 Code: 171410501
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Circolatore elettronico Wilo-Yonos PARA RS$25/6 RKA M caratteristiche tecniche
Electronic circulator Wilo-Yonos PARA RS25/6 RKA M Specifications
ONeKTPOHHbIe LUpKynAaunoHHbi Wilo-Yonos PARA RS25/6 RKA M TexHuyecKre xapakTepuCcTUKM

13342

T 805 a0 11

116 40,5

75,5405

—/E
7

130 40,5

(43.5)

(84)

Dati tecnici - Tecnical data - TexHUYeckme faHHble

Attacchi filettati

Threaded connections G1"1/2

C pe3bbon
Temperatura di esercizio

Operating Temperature 0°C +95°C

Pabouas Temnepatypa
Pressione massima di esercizio

Maximum operating pressure PN6

MakcumanbHoe paboyee faBneHvie
Rapporto acqua/glicole

Water / glycol 1:1
BOAA/INNKOSb
Classe di protezione

IPX 4D

Class of protection
Knacc 3awuTbl

Diagramma dell prestazioni idrauliche Wilo-Yonos PARA RS25/6 RKA M
Diagram of hydraulic performance Wilo-Yonos PARA RS25/6 RKA M
lmapaBnnueckne xapaktepuctukn Wilo-Yonos PARA R$25/6 RKA M

Diagramma AP variabile - Diagram AP variable
cxema AP nepemeHHas
H/m N / Wilo-Yonos PARA RS phpa

43001, |
frin 15/6, 20/6, 25/6., 30/6
| 1-230V - Rp¥s, Rp%, Rp 1, Rp 1%

6 / -
N

5 - I 50

| 2400 Ymin / \/ | uo

3 / %\ L 30
17

223901,l‘mm 20

/< | P,

-

/ =
800 Y/min .
0 ,/?géf"' 0
0 0,5 1,0 15 2,0 25 30 Qfmifh
0 0.2 0.4 0.6 0.8 Qi
0 2 4 6 8 10 QAgpm
P/W
max.
40 /,/
20
0
0 0,5 1,0 15 20 2,5 3,0 @/m3/h

Tolleranze di ogni curva secondo EN 1151-1:2006
Tolerances of each curve according to EN 1151-1:2006
[Lonycku Kaxpon kpueol B cootsetcTBum ¢ EN 1151-1:2006

Diagrammma AP costante - Diagram AP constant
cxema AP noctosiHHasA

Hfm I T [Wilo-Yonos PARA RS phpa
| / 15/6, 206, 25/6, 30/6

6 | 1-230 V - Rp¥%, Rp%, Rp 1, Rp 1% |60

10

0 — 0
0 05 1,0 15 2,0 25 30 Q/mi/h
0 0,2 0.4 06 0.8 23
1 i 1 1 i
0 2 4 6 8 10 Qfigpm
PwW
max.
40 //
20 //
0
0 0.5 1.0 15 2,0 25 3.0 Q@/mi/h

Tolleranze di ogni curva secondo EN 1151-1:2006
Tolerances of each curve according to EN 1151-1:2006
[lonyckn Kaxpow Kproit B cootBeTcTBMM € EN 1151-1:2006

H/m

40

20
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711- 712- 713 - 714
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Circolatore elettronico Salmson NYL33-25 P caratteristiche tecniche
Electronic circulator Salmson NYL33-25 P Specifications
OneKTPOHHbIE LMPKyNAUNOHHbIN Salmson NYL33-25 P TexHnuecKre xapakTepucTUKm

130

Attacchi filettati
Threaded
C pe3bbon

Temperatura di esercizio
Operating Temperature

Pabouan Temnepartypa

Pressione massima di esercizio
Maximum operating pressure

MakcumanbHoe pabouee faBneHne

Rapporto acqua/glicole
Water / glycol
BOAA/INNKONb

Classe di protezione
Class of protection
Knacc 3awutbl

Diagramma dell prestazioni idrauliche Salmson NYL33-25 P
Diagram of hydraulic performance Salmson NYL33-25 P
Mmppaenunyeckme xapaktepuctukmnSalmson NYL33-25 P

Dati tecnici - Tecnical data - TexHuyeckne faHHble

G1"1/2

0°C +95°C

PN10

IPX 4D

0 2 4 6 8 10
I I I I I Ime.gpm |
Hm Hf
14
4
3 10

AN

1
\1 . \\ 2
0
0,5 1 5 2 2,5 3 Qm’/h
‘ ‘ 10 ‘ 20 ‘ 30 .40 .50 Ql/min
6 o,ﬁ ‘ o,z‘; ‘ o,é ‘ 0,8‘ s

Orientamento della pompa
Orientation of the pump
PacnonokeHne Hacoca Npu MOHTa<e
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecntenbHble y3nbl

711- 712- 713 - 714

970000020 Ed..09/16 rev-0

L'assemblaggio del gruppo di miscelazione con il gruppo di distribuzione comporta la sostituzione della
staffa (D) con i supporti in dotazione (C). Riutilizzare profilo collettore (A) e i supporti in gomma (B).

The assembly of the mixing group with the group of distribution involves the replacement of the bracket (D)
with the single bracket (C). Reuse profile collector (A) and rubber holders (B).

MOHTaX CMeCUTeNbHbIX Y3/10B OCYLLECTBAAETCA MyTEM 3aMeHbI MOCTABAAEMbIX C KOMIeKTOpamm
KpoHwTenHoB (D) Ha HoBble (C), nocTaBnsAemble CO CMeCUTESIbHbIMU Y31aM/ KPOHLUTENHbI (A) C pe3rHOBbIMA
ynnoTHeHnaAMM (B)

7@ e e %

T8 50°

X

Denominazione
Part name

Miscelatore termostatico con sonda
esterna

Thermostat with external probe
TepmoCTaT C BHELUHUM AATYNKOM

Servocomando elettrotermico
Thermo-electric actuator
Tepmo3aneKTpryecKknini NpuBos

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer
TepmocTaTyeCcKuii BEHTUIb

Valvola di intercettazione
Ball valve
LllapoBoii KpaH

Pompa di circolazione
Circulation pump
LInpKynALMOHHBIN HAacOC

Sonda di controllo temperatura
Temperature probe control
YnpaBneHue [JaTYMKOM TeMMepaTypbl

Termostatto di sicurezza
Safety thermostat
3alWmnTHbIA TepMOCTaT

Valvola di regolazione
Control valve
Perynupytowuin BeHTUNb

TS 50°
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecntenbHble y3nbl

711- 712- 713 - 714
711- Istruzioni montaggio con collettori AVANT FLOOR

711- Assembly instructions with manifolds AVANT FLOOR 711-
Vuctpyknusa no montaxy komtekropoB AVANT FLOOR
1

12 MANDATA
FLOW
Mopaua

RITORNO
RETURN
BO3BPAT

Denominazione .. —
N° Descrizione - OnucaHue - Description
Part name
1 Testa termostatica 591: Agendo sul volantino é possibile regolare la temperatura desiderata dell’acqua dell'impianto
Thermostatic head 591: Acting on the head you can adjust the regired temperature of the water
TepMocTaTyeckas rofioBka 591: [lefCTBYA MO MHCTPYKLWU K FONIOBKE HAaCTPOWTb HEOBXOAVMYIO TeMNepaTypy Bobl
2 Valvola manuale di sfogo aria 838: Aggendo sull’apposita vite & possibile scaricare I'eventuale aria presente nell'impianto
Manual air-vent 838: Rotating the adjusting screw, you can release any air in the system
PyuHoi1 BO3ayx00TBOgUMK 838: PerynpoBoYHbIM BUHTOM MOXHO YAaNUTb BO3AYX 113 CUCTEMbI
3 Collettore di ritorno 875CS: Collettore di ritorno con volantino manuale; 877CS: Collettore di ritorno con valvole termostatizzabili
Return manifold 875CS: Return manifold with handwheel; 877CS: Return manifold with thermostatic valves
O6paTHbI KONINeKTop 875CS: O6paTHbIN KONEKTOP C PyYHbIM TEPMOCTATUYECKM BeHTUNeM 877CS: O6paTHbIN KONNeKTop
CTePMOCTaTUYECKUM BEHTUIEM
4 Rubinetto orientabile di carico scarico 836: Viene utilizzato in fase di messa in funzione dell'impianto collegandolo alla rete idrica
Draining valve 836: It is used for loading of and draining of the system by connecting to the water supply
[ peHa)kHbln KpaH 836: icnonb3yeTca B Hayane Npw 3anonHEHUN CUCTEMbI
5 Gruppo di by pass e di controllo 714: Collegamento tra collettore di ritorno e di mandata consente di avere sempre una circolazione d'acqua in modo
By-pass set with regulating valve da non sottoporre la pompa di circolazione a sovraccarico
and safety thermostat 714: Connection between flow and return manifold allows you to always have a water circulation so as not to subject
Bali-nacc ¢ perynnpyloLmm BeHTvneM 1 the pump to overload
TepMOCTaTOM 6€30MacHOCTY 714: CoepnHeHVie NPAMOro 1 06PaTHOrO KONNIEKTOPOB CNOCOBCTBYET LMPKYNALIMM BOAbI, HE Bbl3biBas MeperpysKu B
paboTe Hacoca
6 Termostatto di sicurezza 332: Nel caso che I'acqua in circolazione superi la temperatura di 50° apre il circuito elettrico della pompa 332:
Safety thermostat In the case that the water in circulation exceeds a temperature of 50 ° it disconnects circuit of the pump 332:
TepmocTat 6e30macHoOCTU Korpa temnepatypa Boabl npesbiwaeT 50°C, pa3pbiBaeTca aneKTpryeckas Lenb Hacoca Fig.1
7 Valvola di regolazione 551: Agendo sullapposito otturatore & possibile regolare la quantita d’acqua passante attraverso il gruppo 714
Control valve 551: Acting on ‘appropriate shutter you can adjust the amount of water passing through the group 714
Perynvipyowmin BeHTUb 551: [InA perynupoBaHnsa NoToKa, NpoxoasaLyuil yepes 6an-nacc. apt 714
8 Sonda di controllo temperatura 591: Sonda di temperatura di comando testa termostatica
Control probe temperature 591: Temperature probe control thermostatic head
30HA TEMMEPATYPHOTO faTunKa 591: [laTumK KOHTPONA TeMmnepaTypbl TEPMOCTAaTUHECKON FONOBKMN
9 Collettore di mandata 878CS: Collettore di mandata all'utenza con misuratori di portata a lettura diretta; 879CS: con detentore
Flow manifold 878CS: Flow manifold with direct reading flowmeters; 879CS: with lockshild
Mopatowmii KonnekTop” 878CS: Pacxop KosuieKTop ¢ pacxopomepamyt; 879CS: ¢ MUKPOMETPUYECKMMU KilanaHamu
10 | Valvola d'intercettazione pompa 108: Consente di operare sulla pompa senza dover svuotare |'impianto
Pump shut-off valve 108: Allows you to operate the pump service/replece without draining the system
OTceKatowWwnin KnanaH Hacoca 108: [o3BonAeT MeHATb 1 06CNyXMBaTb HacoC 6e3 CMBa CUCTEMbI
o
T
q>J 11 Pompa di circolazione Circolatore elettronico alta efficienza confome alla normativa ErP 2009/125/EC.
; Circulation pump Mixing sets are supplyed with high efficiency Eletronic circulator according with ErP 2009/125/EC Regulation.
= LinpkynAaumoHHbIA Hacoc Or 3 speed circulator pump or without pump
% Bce cmecuTenbHble y3/bl MOCTABAAOTCA C SNEKTPOHHBIMW HACOCaMM BbICOKO SGPEKTUBHOCTU B COOTBETCTBUN C
_01 Hopmamu ErP 2009/125/E
w
o 12 | Zanche di fissaggio Zanche di fissaggio con bloccaggio su gomma anti rumore e vibrazione
S Mounting brackets Mounting brackets with rubber anti noise/vibration holders
8 MOHTaXHble KPOHLUTENHbI MoHTa)Hble KPOHLUTEMHbI C MPOTUBOLLYMOBbBIMY U aHTUBMOPALMOHHbBIMY NPOKNaAKamMu
o
S
~
o))
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecntenbHble y3nbl

711- 712- 713 - 714

712- Istruzioni montaggio con collettori AVANT FLOOR 712-
Assembly instructions with manifolds AVANT FLOOR 712-
Vucrpyknusa no monTtaxy komrekropos AVANT FLOOR

970000020 Ed..09/16 rev-0

No

10

11

12

12

MANDATA
FLOW
Mopaua

oTfers = [0

=

7
(1)

RITORNO o)
RETURN = |
BO3BPAT © 8

@ . e
@ ®

Max.Temp.70° @
]

Check valve

Denominazione
Part name

Valvola miscelatrice
Mixing valve
CMecunTenbHbIN BEHTUb

Valvola manuale di sfogo aria
Manual air-vent
PyuHoIn BO3ayx00TBOAUMNK

Collettore di ritorno
Return manifold
O6paTHbI KONIEKTOP

Rubinetto orientabile di carico scarico
Draining valve
[peHaxHbIN KpaH

Gruppo di by pass e di controllo
By-pass set with regulating valve

and safety thermostat

ban-nacc ¢ perynupyowmnm BeHTuNEM 1
TepMocTaTom 6e30MacHoCTU

Termostatto di sicurezza
Safety thermostat
TepmocTat 6e30macHOCTU

Valvola di regolazione
Control valve
Perynupytowunin BeHTUb

Tappo
Male plug
3arnywka

Collettore di mandata
Flow manifold
Mopatowmin KonnektTop”

Valvola d'intercettazione pompa
Pump shut-off valve
OTceKkawLwWwmi KnanaH Hacoca

Pompa di circolazione
Circulation pump
OTceKkalowWwmi KnanaH Hacoca

Zanche di fissaggio
Mounting brackets
MOHTaXHble KPOHLUTENHbI

Descrizione - OnucaHue - Description

Agendo sul volantino e possibile regolare la temperatura desiderata dell'acqua dellimpianto
Acting on the flyer you can adjust the desired temperature of the water
[lecTBYA MO MHCTPYKLMU K FONIOBKE HACTPOUTL HEOBXOANMYIO TeMMEepaTypy BoAb!

838: Agendo sull'apposita vite & possibile scaricare I'eventuale aria presente nell'impianto
838: Rotating the adjusting screw, you can release any air in the system
838: PerynnpoBOYHbIM BUHTOM MOXHO YAanuTb BO3[yX U3 CUCTEMbI

875CS: Collettore di ritorno con volantino manuale; 877CS: Collettore di ritorno con valvole termostatizzabili
875CS: Return manifold with handwheel; 877CS: Return manifold with thermostatic valves

875CS: O6paTHbI KONNEKTOP C PyYHbIM TEPMOCTATUYECKVM BeHTUNeM 877CS: O6paTHbIN KoNnekTop
CTePMOCTaTUYECKUM BEHTUIEM

836: Viene utilizzato in fase di messa in funzione dell'impianto collegandolo alla rete idrica
836: It is used for loading of and draining of the system by connecting to the water supply
836: Vicnonb3yeTca B Havyasne Npu 3anosiHEHUN CUCTEMbI

714: Collegamento tra collettore di ritorno e di mandata consente di avere sempre una circolazione d’acqua in modo
da non sottoporre la pompa di circolazione a sovraccarico

714: Connection between flow and return manifold allows you to always have a water circulation so as not to subject
the pump to overload

714: CoeanHeHvie NPAMOTo 1 06PAaTHOrO KOMIIEKTOPOB CMOCOGCTBYET LMPKYSALMYA BOADI, HE Bbi3blBas MeperpysKkiu B
pabote Hacoca

332: Nel caso che I'acqua in circolazione superi la temperatura di 50° apre il circuito elettrico della pompa 332:
In the case that the water in circulation exceeds a temperature of 50 ° it disconnects circuit of the pump 332:
Korpa temnepatypa Boapl npesbiwaet 50°C, paspblBaeTca aneKkTpryeckan Lenb Hacoca Fig.1

551: Agendo sull’apposito otturatore e possibile regolare la quantita d'acqua passante attraverso il gruppo 714
551: Acting on ‘appropriate shutter you can adjust the amount of water passing through the group 714
551: [1nA perynupoBaHusa NoToKa, NPOXoAALLMiA Yepes baii-nacc. apT 714

Tappo G1/2”
Male plug G1/2”
3arnywka G1/2”

878CS: Collettore di mandata all'utenza con misuratori di portata a lettura diretta; 879CS: con detentore
878CS: Flow manifold with direct reading flowmeters; 879CS: with lockshild
878CS: Pacxop konnekTtop ¢ pacxogomepamu; 879CS: ¢ MMKpPOMETPUYECKMMM KnanaHammn

878CS: Flow manifold with direct reading flowmeters; 879CS: with lockshild

878CS: Pacxop KonnekTop ¢ pacxogomepamu; 879CS: C MUKPOMETPUYECKMMM KilarnaHamm

Zanche di fissaggio con bloccaggio su gomma anti rumore e vibrazione
Mounting brackets with rubber anti noise/vibration holders
MoHTaxHble KPOHLUTElHbI C MPOTUBOLLIYMOBbIMY 1 aHTUBUGPALIMOHHBIMMI NPOKNaAKaMn
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecntenbHble y3nbl

711- 712- 713- 714
713- Istruzioni montaggio con collettori AVANT FLOOR 713-
Assembly instructions with manifolds AVANT FLOOR 713-

970000020 Ed..09/16 rev-0

Mucrpyknusa no moHTaxy Koutekropo AVANT FLOOR
I

No

MANDATA
FLOW
Mopaua

10

RITORNO 5

RETURN ]
BO3BPAT 10 LJ

©

Check valve 4 )0

Denominazione
Part name

Servocomando termoelettrico
Thermal actuator
TepMocTaTMyeCKMin CEpBONPUBOL,

Valvola manuale di sfogo aria
Manual air-vent
PyuHow Bo3ayxo0oTBOAUMK

Collettore di ritorno
Return manifold
O6paTHbI KoNnekTop

Rubinetto orientabile di carico scarico
Draining valve
[peHaxHbIn KpaH

Gruppo di by pass e di controllo
By-pass set with regulating valve
and safety thermostat

ban-nacc ¢ perynupytowmm BeHTUIEM 1

TEePMOCTaTOM 6e30MacHoCTA

Termostatto di sicurezza
Safety thermostat
TepmocTaTt 6e30nacHoOCTH

Valvola di regolazione
Control valve
Perynupytowuin BeHTUNb

Sonda di controllo temperatura
Control probe temperature
YnpaBneHue JaTYMKOM TeMnepaTypbl

Collettore di mandata
Flow manifold
Mopatowmin konnekTop”

Valvola d'intercettazione pompa
Pump shut-off valve
OTceKatowuid KnamnaH Hacoca

Pompa di circolazione
Circulation pump
LInpKynaLmMoHHbI Hacoc

Zanche di fissaggio
Mounting brackets
MoOHTaXXHble KPOHLUTENHbI

Descrizione - OnucaHwue - Description

Servocomando termoelettrico 24Vac/0-10Vdc NC utilizzabile unitamente ad una centralina elettronica climat
mezzo della quale e possibile regolare la temperatura desiderata dell’acqua dell'impianto

the desired temperature of the water
TepmonpueoaNC 24Vac/0-10 Vdc MoXKeT MCnonb30BaTbCA B COYETAHNM C AATYMKAMU KMmaTa

838: Agendo sull'apposita vite & possibile scaricare I'eventuale aria presente nell'impianto
838: Rotating the adjusting screw, you can release any air in the system
838: PerynpoBOYHbIM BUHTOM MOXHO YAANNTb BO3AYyX N3 CUCTEMDI

875CS: Return manifold with handwheel; 877CS: Return manifold with thermostatic valves
875CS: O6paTHbIN KOMIEKTOP C PyYHbIM TEPMOCTATUYECKIM BeHTuneM 877CS: O6paTHbIN KONNEKTOP
CTepMOCTaTUUYECKUM BEHTUIEM

836: Viene utilizzato in fase di messa in funzione dell'impianto collegandolo alla rete idrica
836: It is used in the process of starting up the system by connecting to the water supply 836:
Mcnonb3yeTtcs B Hauane npw 3anoiiHeHNN CUCTEMbI

714: Collegamento tra collettore di ritorno e di mandata consente di avere sempre una circolazione d’acqua
da non sottoporre la pompa di circolazione a sovraccarico

the pump to overload
714: CoeanHeHVie NPAMOro 1 06paTHOro KOMINEKTOPOB CNOCOGCTBYET LIMPKYNALMMI BOADI, HE Bbi3blBas neper|
paboTe Hacoca

In the case that the water in circulation exceeds a temperature of 50 ° it disconnects circuit of the pump 332:
Korpa temnepatypa Boabl npesbiwaeT 50°C, pa3pbiBaeTca aneKkTpryeckas Lenb Hacoca Fig.1

551: Agendo sullapposito otturatore & possibile regolare la quantita d’acqua passante attraverso il gruppo 7
551: Acting on ‘appropriate shutter you can adjust the amount of water passing through the group 714
551: [InA perynupoBaHusa NoToka, NpoxoaaLyuil yepes 6aii-nacc. apt 714

Sonda di temperatura
Temperature probe control
YnpasneHue AaTuMKoM Temnepatypbl

878CS: Collettore di mandata all’'utenza con misuratori di portata a lettura diretta; 879CS: con detentore
878CS: Flow manifold with direct reading flowmeters; 879CS: with lockshild
878CS: Pacxop konnekTop ¢ pacxogomepamu; 879CS: C MMKPOMETPUYECKMMM KianaHamu

108: Consente di operare sulla pompa senza dover svuotare I'impianto
108: Allows you to operate the pump service/replece without draining the system
108: [Mo3BoNAET MEHATb 1 06CIYKMBATb HACOC 6e3 CIMBa CUCTEMbI

Circolatore elettronico alta efficienza confome alla normativa ErP 2009/125/EC.

Or 3 speed circulator pump or without pump

Hopmamm ErP 2009/125/EC.

Zanche di fissaggio con bloccaggio su gomma anti rumore e vibrazione
Mounting brackets with rubber anti noise/vibration holders
MOHTaXHble KPOHLUTEHbI C NPOTUBOLLYMOBbBIMU 1 aHTUBUGPALIMOHHbBIMM MPOKIaaKamMu

Thermal actuator NC 24Vac/0-10Vdc used in conjunction with an electronic climate by means of which you can adjust

875CS: Collettore di ritorno con volantino manuale; 877CS: Collettore di ritorno con valvole termostatizzabili

714: Connection between flow and return manifold allows you to always have a water circulation so as not to subject

332: Nel caso che l'acqua in circolazione superi la temperatura di 50° apre il circuito elettrico della pompa 332:

Mixing sets are supplyed with high efficiency Eletronic circulator according with ErP 2009/125/EC Regulation.

Bce cmecuTenbHble Y3/bl NOCTaBAATCA C INEKTPOHHbIMW HacoCamun BbICOKOW 3¢¢EKTI/IBHOCTI/I B COOTBETCTBUN C

ica per

in modo

py3KM B

14

/\
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecutenbHble y3nbl
711- 712- 713 - 714

I B Valvola miscelatrice termostatica
Thermostatic mixing valve

mm TepMocTaTUYecKnii CMeCUTENbHDBIN KnanaH

IMPIEGHI: Adatta per regolare la temperatura dell’acqua del circuito negli impianti a pavimento ed effettuare la regola-
zione a punto fisso. Campo di regolazione 20°-43° C. Kvs 3.2

APPLICATION: Fit to adjust the temperature of the circulating water in floor heating systems, and make adjustment to
the fixed point. Range 20 °-43 ° C. Kvs 3.2

Wcnonb3oBaHue: YcTaHOBKa AN peryimpoBKY TeMnepaTypbl LUPKYNVpYoLLei BOAbl B CCTEMaX HanosbHOMo
oTonneHus. HacTporika Ha GrKcrpoBaHHyto TemnepaTypy oT 20° - 43°C. Kvs 3.2

I B Servocomando termoelettrico

S Thermal actuator

mm TepmonpuBsog

IMPIEGHI: Servocomando termoelettrico 24Vac/0-10Vdc NC utilizzabile unitamente con centralina elettronica climatica
APPLICATION: Thermal actuator NC 24Vac/0-10Vdc used in combination with electronic climate

Mcnonb3osaHue: Tepmonpreog NC 24Vac/10 Vdc ncnonb3yeTtcs B coueTaHUy € CUCTEMaMK NIEKTPOHHOTO KnMMaTta

B B 591 Testa termostatica con sensore a distanza
== 591 Thermostatic head with remote sensor

Bl 599 TepmocTaTnyeckasa ronoBka ¢ UCTaHUNOHHbBIM AaTYNKOM

IMPIEGHI: Adatta per rilevare la temperatura dell’acqua del circuito negli impianti a pavimento ed effettuare la
regolazione a punto fisso. Campo di regolazione 20°-60° C.

APPLICATION: Suitable for detecting the temperature of the circulating water in floor heating systems, and make
adjustment to the fixed point. Range 20 °-60 ° C.

Mcnonb3oBaHue: NpUMeEHAETCA ANA HaCTPOKM TeMMnepaTypbl LMPKyIpYoLiel BOAbI B CUCTEMAX HanosIbHOro
oTonneHuaA. Hactporika Ha uKcMpoBaHHyto TemnepaTypy ot 20° - 60°C

Dati tecnici - Tecnical data - TexHuueckme gaHHble

Scala di regolazione 20 + 60°C
Scale adjustment

Llkana yctaHoBkn  20° - 60°C

Temperatura max. sensore 80°C
Temperature max. sensor

Makc Temnepatypa ceHcopa 80°C

Pressione massima pozzetto 10 bar

Max. pressure pocket
MakKc AaBrneHvie B CTakaHe

Lunghezza tubo capillare 2m
Length of capillary tube
[OnvHa kanunnapa

Pressione differenziale massima 1 bar
Max. Differential pressure
Makc anddepeHy nasneHve

970000020 Ed..09/16 rev-0
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecutenbHble y3nbl
711- 712- 713 - 714

970000020 Ed..09/16 rev-0

Fig. A

2, >91/min
7 >0,151 /sek

Installazione

Tutti i lavori devono essere effettuati da personale qualificato nel rispetto delle leggi e delle normative vigenti.

Risciacquare i tubi, chiudere I'alimentazione dell'acqua e spurgare i tubi.

Dopo l'installazione, consegnare questa scheda al proprietario della valvola per riferimento futuro.

Impostazione della temperatura

Per regolare la temperatura dell'acqua miscelata, procedere come descritto in Fig. A1-A5. Verificare la temperatura regolata
misurando la temperatura dell’acqua al rubinetto pil vicino alla valvola.

La temperatura deve essere verificata annualmente per accertarsi che la regolazione della valvola sia corretta.

Servizio e Manutenzione

In condizioni normali il miscelatore non richiede alcuna manutenzione. Se si dovesse rendere necessario, & possibile smontare
e sostituire I’'elemento termico e il cono valvola senza smontare il corpo valvola.

Vedere Fig. B per dettagli sui ricambi.

Attenzione: Prima di smontare la valvola sono da chiudere i rubinetti. Se la valvola @ montata sotto un scaldacqua, questo é da
svuotare. Acqua dura pud comportare disfunzioni del miscelatore. Vi consigliamo di procedere come descritto per effettuare la
pulizia interna della valvola. Nelle maggior parti dei casi si riesce a ottenere la funzione iniziale. In caso contrario & da sostituire
I’elemento termico.

1) Chiudere I'acqua e far fuoriuscire tutta la pressione del sistema.

2) Togliere il tappo protettivo (1) e smontare i singoli pezzi (2-4)(Fig. B)

3) Pulire accuratamente tutti i componenti

4) Utilizzare solo grassi alimentari o siliconi adatti per sanitario. Rimontare i singoli pezzi

5) Impostare la temperatura di miscelazione (Fig. A)

Installation

All work must be performed by qualified personnel and in

accordance with applicable regulations

Flush the pipes clean, shut off water supply and drain thepipes.

After installation, deposit this leaflet with the owner of the valve for future reference.

Temperature adjustment

To set the mixed water temperature, follow the steps described in Fig.A1-A5. Make sure to verify the set temperature by mea-
suring the water temperature at the tap closest to the valve.

The temperature should be checked annually to ensure that the setting of the valve is correct.

Service and Maintenance

Under normal conditions maintenance will not be required. If, however, it should prove necessary, the gasket (O-rings), the
sensing element and the valve plug are easily replaced.

See fig. B for replacement part details.

NOTE! Before dismantling the valve the water supply should be shut off. Where the valve is fitted below the calorifier this
should be drained first.

Hard water conditions may result in scale deposits causing sticking of internal parts in extreme cases. Cleaning the internal
parts will usually restore the valve to proper operating conditions. It may be necessary also to clean the seat and/or to exchan-
ge the thermostat.

To clean and/or restore the valve, shut off the water and:

1) Remove the cap (1) and the parts 2-4 (Fig. B)

2) Remove carefully all scaling (calcium deposits) or foreign particles

from all internal parts.

3) When necessary remove and clean the seat assembly in the same way.

4) Assemble the valve. Only silicone grease approved for drinking water applications is allowed to be used.

5) Adjust the temperature. (Fig. A)

MoHTax

Bce paboTbl JOMKHBI BbINOMHATLCA KBaNMdULMPOBaHHbIM NEPCOHANOM B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLMEN.

Mepep ycTaHOBKOW NpomoliTe Tpy6bbl,nepeKkpoiiTe noaady BOAbl.

Mocne ycTaHOBKYM NepepfaiiTte 3Ty 6poLuiopy BnagenbLy.

PerynupoBka Temnepatypbl 114 ycTaHOBKM TemrnepaTypbl CMELLaHHON BOAbI, CObMtoaaiiTe nocnefoBaTenbHOCTb,
npuBeaéHHyio Ha Puc. A1-A5. MposepbTte

BEJIMYMHY YCTAaHOBNEHHOW TeMMepaTypbl, U3mMepuB eé B KpaHe,

Havibonee 65IM3KO PacMONOKEHHOM K KnamnaHy.

[inAa noaTBEpPXKAEHNA NPaBUNbHOCTY YCTAHOBKM KnanaHa BennyriHa TemnepaTypbl AOIKHa KOHTPOIMPOBATbCA Kax bl rof,.
TexHnueckoe akcnnyatauuu 1 YXO[

Mpr HopManbHbIX YCNOBUAX IKCMITyaTaLuy obcny»KnBaHue He TpebyeTca. ECin, oHO oKakeTcA HeOOXOANMBIM, KOSbLieBble
NPOKaAKM, YyBCTBUTENbHBIN 371EMEHT U MPo6Ka KanaHa erko

3aMeHsAIoTCA.

[inA 3ameHbl getaner cm. Puc. B

NMPUMEYAHVE! Mepen neMoHTaXoM KnanaHa nogaya Bogbl

[OMmKHa ObITb OTKMOYeHa. Tam, rae KnanaH yCTaHOBIIEH HKe

BO[OHarpeBaTens, CHavyana JOMKeH ObITb NPOV3BEAEH C/INB BOAbI 13 HEro.

KecTkan Boga MOXeT NPUBECTY K 06pa30BaHII0 HAKMMHbIX OTIIOKEHWIA, Bbi3blBaloLMX 3aeAaHNe BHYTPEHHNX YacTeil.
OuncTKa BHYTPEHHYX YacTel 06blYHO BOCCTaHaBIMBAeT HajJiexallye SKCrlyaTaUMoHHbIe NapaMeTpbl KnanaHa.
Bo3MOXHO, Takxe noTpebyeTcs OUMCTKa cefina KnanaHa v/unv 3aMmeHa TepmocTaTa.

YT06bl OUNCTUTD U/UNIK BOCCTAHOBUTDL KanaH OTKIloUnTe BOJYU:

1) CHUMUTE KonnayoK n aetanu 2 - 4. (Puc. B)

2) TWwaTenbHO yAanuTe BCIO HaKMMb UM HOPOZHbIE YaCTULbl 13 BCEX BHYTPEHHUX YacTe.

3) ecnt HEOBXOAMMO, CHUMUTE N OUYMCTUTE CEAJIO TAaKMM e 06pa3om.

4) cobepuTe KnanaH. ToNbKO CUNIMKOHOBAs CMa3Ka pa3peLleHHas K MCMOJIb30BaHMI0 B CUCTEMAX UTbEBOTO BOJOCHAOXEHMs
[onycTiMa K NPUMEHEHMIO.

5) oTperynupyite Temnepatypy. (Puc. A)
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecutenbHble y3nbl
711- 712- 713 - 714

Valvola di regolazione by pass 3/4”
3/4” by pass regulation valve
Perynunpytowmnm knanaH ¢ 6annacom 3/4

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO - FLOW AND PRESSURE DROP
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Gruppi di miscelazione - Mixing sets - CmecntenbHble y3nbl
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